
¼±Ìv�ZXp  fW^�\¦í

Model  WUR-1

Electronic
Pressure Measurement

Page 1/41/41/41/41/4

WIKA Data Sheet PE 87.20

¶F  WUR-1Agbvr�[

EF  WUR-1At��gr�[

WIKA Data Sheet PE 87.20 E09/2002

p rp rp rp rp r

■ ¼±ÌÈçÑÉ¼±Ì»¢�u

■ }CN�G�Ng�jNX

■ ¼±Ì»¢v�ZXpKX��VXe�

Á ¥Á ¥Á ¥Á ¥Á ¥

¡ gbvr�[ é¢Ít��gr�[dl

¡@Åå2ÂÌØèÖ¦oÍªÝèÂ\

¡@Dê½Ïv«i IP65N�Xj

¡@ÙÈé5ÂÌPÊðè®ÅÝèÂ\

TTTTT@@

@@

@ vvvvv

aaaaaVVVVVÈÈÈÈÈ ­­­­­zzzzz

WUR-1ÍA³Íg��Xf�[T[©çÌM�ðLEDÉÄf

W^�\¦µAtB[�hÅÌÀªlÌmFðÂ\ÆµÜ·B

ÁÉ¼±Ìv�ZXpÆµÄfUC�³êA³ÍlÌ\¦¾¯

ÅÈ­AXCb`|C�gà©RÉÝèÅ«Ü·B

\¦@ðJ©¸ÉA�ìL[ðgpµÄAPÊi psiAbarA

kPaA MPa ÈçÑÉkg/cm2jA¬�_A\¦ÍÍA[�|C

�gA³çÉØèÖ¦|C�gðÝè·é±ÆªÅ«Ü·BÜ½

WUR-PÍAã©çÅà©RÉÝèªÂ\È±ÆÆÈPÈ��

û@ÉæèA»Ýgp�Ìg��Xf�[T[Éàã©çæ

èt¯é±ÆªÂ\Å·B

À p IÀ p IÀ p IÀ p IÀ p I

d¹Í 4 ... 20 mAÌ�[væè��³êÜ·ÌÅAÇÁÆµ

ÄpÓ·éKpÍ èÜ¹ñB

\¦@ÌÔF LED Í�³ªVmm èAñíÉÇÝæèâ·

­ÈÁÄ¢Ü·B

¢ë¢ëÈæèt¯óµÉÎ�Å«éæ¤Agbvr�[i w�

ðg��Xf�[T[ÖÚ±jÆt��gr�[i º�ðg��X

f�[T[ÖÚ±jÌ 2 ÂÌ^Cvª èÜ·B

UHP-g��Xf�[T[  i V�O�G�h^Cvj

UHP-g��Xf�[T[  i t�[X�[^Cvj

UHP-g��Xf�[T[  i �W��[Ú±^Cvj

Model  WUS-10 Data Sheet PE 87.01ðQÆ

Model  WUS-15 Data Sheet PE 87.02ðQÆ

Model  WUS-16 Data Sheet PE 87.03ðQÆ

schweic
Obsolete



WIKA Data Sheet PE 87.20 E 09/2002Page 2/42/42/42/42/4

    d@ld@ld@ld@l �f��f��f��f� WUR-1 WUR-1 WUR-1 WUR-1

 \¦   
 n \¦û@  7-ZO��g-ÔF LEDA�³ 7 mmA4 �

n ÍÍ  -999 ... 6000
n ¸x  Xp�Ì%  � +0.5 +1 fBWbg

 Ú·è²®  �j�[É]ÁÄO��ìL[Åv�O�~�O

 vªÍÍÝèÂ\

 ¬�_©RÉIðÂ\

 v�O�~�OÂ\È³ÍPÊF barApsiAkg/cm²AMPaAkPa
 Xp�Ì+10 % ÌÍÍàÅ[�Ê_ð©RÉÝèÂ\

 M�üÍ  mA  4 ... 20A2 ü® (d¬�[vÉæé��Ad³�× 6 V)
 V  0.1 ... 5.1A3 ü® / 0.1 ... 10.1A3 ü®

 M�oÍ  Ai�OM�Í¼ÚÊß

à u M � ¬ v \ @ © ��ª¼Ú (4 ... 20 mA  é¢Í 0.1 ... 10.1 V  é¢Í 0.1 ... 5.1 V)
 Åå�eüÍ  mA / VDC  +40 (Z�Ô)

- Î�  O�ÉÎ·ée¿ÈçÑÉÝ·«ÉÂ¢ÄÍ  EN 61 326 Éæé

 P[u�· � 30 m (d¬oÍÌê�)  é¢ÍP[u�·�3 m (d³oÍ Ìê�)
u ð ÉÍV[�hP[u�ªKv

XCb`|C�g  O��ìL[ðgpµÄÂÊÉÝèÂ\

n Â�  2 x NPN I[v�R�N^[ (dÊt�[)
 {MIL-RlN^[F 1 x NPN I[v�R�N^[t}
 4 ... 20 mA É¨¯édÊIÉâ�ª£µ½ØèÖ¦oÍ

n @\  í�JHÚ_ / í�ÂHÚ_

n ²®  Xp�Ì 1 ... 99 % àÌÍÍÉ¨¢Ä©RÉ²ßÂ\

n ·xG�[  � 0.1% / 10 K
n ¸x  Xp�Ì %  � +0.5 +1 fBWbg

n ÅåXCb`d¬  mA  300 (³U±)
n XCb`�OóµÌ\¦  LED
n ���Ô (10 ... 90 %)  ms  � 15
n qXe�VX  %  0.5 (Åè)

 d¹  VDC  4 ... 20 mA É¨¢Ä 16 ... 30G 4 ... 20 mA É¨¢Ä 15 ... 30
 0.1 ... 5.1 V É¨¢Ä 10 ... 30

 d¹Ìe¿  � 0.1% / 10 V
 �e·xÍÍ

n OC  �  - 30 ... +85 -22 ... +185@°F

n ºà  �  - 30 ... +85 -22 ... +185@°F

 n â³ã  �  - 20 ... +80 -4   ... +176@°F

 ·xG�[ Xp�Ì %  � 0.1/10K
 U®ïR  g  10 ... 2000 Hz É¨¢Ä 5
 Õ�ïR  g  100
 dCÚ±   
n üÍ  ~`RlN^[ (�X) M 12x1A4 s� {MIL|RlN^[ (�X)A4 s�}

 n oÍ  ~`RlN^[ M 12x1A5 s� {MIL|RlN^[A4 s� é¢ÍP[u�oÍ}
 ÛìN�X

 IEC 60529 / EN 60529  IP65
 dCIÛì  d¹ÌtÉ«Ú±©çÌÛì

 Þ¿

 n P[X  ABS
 dCÚ±Êu  t��gr�[ (º�ðg��X~b^[ÖÚ±) é¢Í

 gbvr�[ (w�ðg��X~b^[ÖÚ±)
 dÊ  g  50

 { }  JbRàÌACe�ÍIvV��Ì½ßÇÁïpª©©èÜ·B

schweic
Obsolete-small



Page 3/43/43/43/43/4WIKA Data Sheet PE 87.20 E 09/2002

O`¡@} C�`  [mm]

MILv�O
4s�

P[u�oÍ~`RlN^[ M12x 1
5s�

~`RlN^[(�X)  M12x 1
4s�

MILv�O (�X)
4s�

MILv�O
4s�

P[u�oÍ~`RlN^[  M12x 1
 5s�

~`RlN^[(�X)@M12x 1
 4s�

MILv�O(�X)@
4s�

t��gr�[ (º�ðg��Xf�[T[ÉÚ±)

gbvr�[(w�ðg��Xf�[T[ÉÚ±)

schweic
Obsolete-small



WIKA Data Sheet PE 87.20 E 09/2002Page 4/44/44/44/44/4

    RlN^[@s�RlN^[@s�RlN^[@s�RlN^[@s�         2222 ü®ü®ü®ü®

d¬oÍd¬oÍd¬oÍd¬oÍ

 3 3 3 3 ü®ü®ü®ü®

d³oÍd³oÍd³oÍd³oÍ

 ~`RlN^[~`RlN^[~`RlN^[~`RlN^[ M12x1 M12x1 M12x1 M12x1AAAA5555 s�s�s�s�

1  d¹ +UBAM� S+ d¹ +UB
2  XCb`oÍ 1 XCb`oÍ 1
3  d¹ 0VAM� S- d¹ 0VAXCb`@A[X S-
4  XCb`@A[X M� S+
5  XCb`oÍ 2 XCb`oÍ 2

    P[u�oÍP[u�oÍP[u�oÍP[u�oÍ

Ô d¹ +UBAM� S+ d¹ +UB
� d¹ 0VAM� S- d¹ 0VAXCb`@A[X S-
© XCb`@A[X M� S+
� XCb`oÍ 1 XCb`oÍ 1
I��W XCb`oÍ 2 XCb`oÍ 2

 MIL MIL MIL MIL v�OAv�OAv�OAv�OA4444 s�s�s�s�

A d¹ +UBAM� S+ d¹ +UB
B XCb`@A[X M� S+
C XCb`oÍ 1 XCb`oÍ 1
D d¹ 0VAM� S- d¹ 0VAXCb`@A[X S-

    RlN^[@s�RlN^[@s�RlN^[@s�RlN^[@s� 2222 ü®ü®ü®ü®

d¬oÍd¬oÍd¬oÍd¬oÍ

3333 ü®ü®ü®ü®

d³oÍd³oÍd³oÍd³oÍ

    ~`RlN^[~`RlN^[~`RlN^[~`RlN^[ ( ( ( (�X�X�X�X) M12x1) M12x1) M12x1) M12x1AAAA4444 s�s�s�s�

1 d¹ +UBAM� S+ d¹ +UB
2  --  --
3 d¹ 0VAM� S- d¹ 0VAM� S-
4  --  M� S+

 MIL MIL MIL MIL v�Ov�Ov�Ov�O ( ( ( (�X�X�X�X))))AAAA4444 s�s�s�s�

A d¹ +UBAM� S+ d¹ +UB
B  -- M� S+
C  --  --
D d¹ 0VAM� S- d¹ 0VAM� S-

        WUR-1 t��gr�[

dCÚ±

oÍ

üÍ

        WUR-1 gbvr�[

rrrrrJJJJJEEEEE WWWWW����� ppppp����������®®®®®ïïïïïÐÐÐÐÐ

§105]0013 ��s`æl¼¬1|17|4

                                          æ2ÛÅr�3F

TEL: 03]5777]0589  FAX: 03]5777]0689

http://www.wika.co. jp  E-mail: info@wika.co. jp

dlàeÍ\�ÈµÉÏX³êé±Æª èÜ·ÌÅ²¹³­¾³¢B

X
X

X
X

X
X

X
  

0
9

/2
0

0
2

 G
B

  
 0

8
/2

0
0

3
 J

P
N

schweic
Obsolete-small


